

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Diákjaink!

Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet a 2013/2014-es tanév megnyitóján a 101 éves Andrassy Gyula Szakközépiskolában. Az előző tanévben lezajlott centenárium örömet és kihívást jelentett, s késztetést a megújulásra. A tanév szép tanulmányi és sportsikerei ezt bizonyították is. Ebben a tanévben iskolánk ismét szép számú új diákot fogad falai közé: 5 kilencedikes és 3 1/13-os osztályban közel 300 tanuló lesz andrassy. Az iskolaválasztásban kifejeződő bizalmuknak intézményünk az emberi és a tárgyi feltételek fejlesztésével kíván megfelelni.

Ezek közül a legfontosabb a tavalyelőtt elindult hosszú tavú partnerség a Bosch Miskolc gyárai és iskolánk között, amelynek eredményeként most ismét 2 „Bosch-osztály” kezdi meg tanulmányait: a 1/9. B gépész és az 1/9. G gyártósori gépbeállító osztály, elődeik pedig már a 2/10. évfolyamba lépnek.

A másik fontos változás az emberi erőforrások fejlesztését jelenti: 4 új kolléga kezdett munkához az elmúlt napokban: 1 matematika-informatika szakos tanárnő (Varga Angéla), 1 testnevelés szakos tanárnő (Fábián Réka) és 2 gépész szakmai gyakorlati oktató (Rusz Mihály és Szabon Ádám – volt diákjaink). Kérek mindenkit, fogadják őket szeretettel és segítséggel.

A főépület homlokzat-felújítása a déli oldalon folytatódott, s az udvar egyes részei is átalakulnak. Remélhetőleg a közeljövőben a homlokzat további részeire is sor kerül a felújításban.

Tisztelt vendégeink, hölgyeim és uraim! A mostani, 2013/2014-es tanév a magyar nevelési rendszer átfogó változásait hozza. Egy sor feltétel kedvezően változik a tanári munka szempontjából. Bízom benne, hogy ezek a változások diákjaink számára is alapot adnak az eredményes fejlődéshez-tanuláshoz az iskolai évek alatt. Én bízom abban, hogy iskolánk történetének 101. tanévére ismét a tartós, értékteremtő nevelő-oktató munka sikereivel lesznek jellemzőek. Ehhez kívánok minden diákunknak, kollégánknak és munkatársunk jó egészséget s kitartást. Az Andrassy Gyula Szakközépiskola 101. tanévet ezennel megnyitom!